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SUOMEN BRIDGELIITTO - FINLANDS BRIDGEFÖRBUND ry 

HALLITUKSEN KOKOUSPÖYTÄKIRJA 5/2010 * 25.7.2010 

 

 

Paikka  Puistokatu 9, Hanko 

Läsnä  Jarmo Laakso*  puheenjohtaja    

  Hulda Ahonen*  sihteeri, toiminnanjohtaja      

  Raimo Raunto*   

  Kaj G Backas* 

  Finn Wardi*  

  Lasse Utter* 

  Kati Sandström* 

  Fred Sundwall *  poistui klo 12.29 nettiasioiden käsittelyn jälkeen  

  Arttu Karhulahti*  poistui klo 12.52 Kansainvälisten asioiden aikana 

  Seppo Niemi*   poistui klo 13.45 pykälän 70 käsittelyn aikana 
  

    

59§ Kokouksen avaaminen 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 11.01.  

 

60§ Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

61§ Esityslistan hyväksyminen (liite #1) 

Hyväksyttiin puheenjohtajan laatima esityslista. Päätettiin käsitellä  

1. kilpailutoimikuntien asiat,  

2. sitten taloudellinen tilanne.  

3. sen jälkeen työjärjestyksen mukaisesti. 

 

62§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

  Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Kaj G Backas ja Raimo Raunto.   

 

63§ Liiton verkkosivut ja ATK-pohjainen MP-rekisteri 

Keskusteltiin liiton verkkosivujen tilanteesta. Todettiin, että sivut ovat vielä aivan liian 
sekavat ja käytettävyys on huono.  
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Todettiin, että jäsenistö on jättänyt paljon palautetta sivustosta ja sen kehittämisestä. 

Tärkeimpiä korjattavia: 

- Sivujen kokonaisilme on sekava.  

- Kaikkien kilpailujen tulokset eivät ole sivuilla. 

- Leo Neimon päivittämät mestaripisterekisteritilanteet on lisättävä kokonaisuudessaan 
liiton sivuille. Myös kaikki allekirjoitukset ja tunnisteet on säilytettävä. Nämä voitaisiin 
mahdollisesti jatkossa laittaa sivuille linkkinä. Keskustellaan Karin kanssa myös Leon 
mahdollisuudesta lisätä listat itse.  

- Salasanarekisteri koottava. 

Päätettiin, että Arttu Karhulahti tekee ohjeistuksen kilpailunjohtajille tulosten 
lisäämisestä. Arttu Karhulahti käy myös liiton sivujen rakennetta läpi Karin kanssa. 
Nämä asiat on saatava kuntoon kuukaudessa. 

Arttu Karhulahti tuo selvityksen sivujen kehityksestä seuraavaan kokoukseen. 

 

64§ Liiton keskustelupalsta 

Kaj G Backas kertoi keskustelupalsta. Keskustelupalsta on käytettävissä Hangon viikon 
jälkeen. Ari Juutistenaho toimii sivujen administratorina.   

 

65§ Kilpailutoimikuntien asiat (liitteet # 1-5) 

Käsiteltiin kurinpitotapaus. Kati Sandström ja Lasse Utter jääväsivät itsensä. Kaj G Backas 
ei osallistunut äänestykseen. 
Annettiin yksimielisesti varoitus Kari Noposelle kilpailutoimikunnan esityksen mukaisesti 
epäurheilijamaisesta käytöksestä Raimo Honkavuoren 80-vuotiskilpailussa. Varoitus 
kirjataan alkaneeksi 1.5.2010. Toiminnanjohtaja Hulda Ahonen tiedottaa asiasta Kari 
Noposelle. 
Päätettiin, että Suomen Cup 2011 ei pelata erillistä putoajien sarjaa, Silverplatea. 

 

66§  Liiton taloudellinen tilanne (liite # 6) 

Raimo Raunto esitteli liiton taloudellista tilannetta. Tilanne on edelleen tiukka. Liitolle 
ostettujen tuotteiden myynti on vuoden tuloksen kannalta erittäin tärkeää.  
 
Päätettiin, että vuoden 2010 seniorijoukkueelle tilitetään noin 1/3 tukikilpailujen tuotosta, eli 
410 € tukea. Tuki maksetaan kapteenina toimineen Kati Sandströmin tilille. 
 

67§  Kansainväliset asiat 

Jarmo Laakso ja Hulda Ahonen kertoivat EM matkasta.  
SBL:lle myönnettiin EBL:ta juhlamitali, jonka puheenjohtaja Jarmo Laakso otti vastaan. 
 
Keskusteltiin maajoukkueiden kehittämisestä. Maajoukkueasioissa pitkäjänteisyys on 
tärkein asia. Jatkossa Jarmo Laakso, Finn Wardi ja Seppo Niemi muodostavat työryhmän, 
joka suunnittelee maajoukkueiden pitkäjänteistä kehittämistä. 
 
Vuoden 2011 maajoukkueet valitaan kuitenkin vielä karsimalla. Kilpailu on parikarsinta. 
Avoimen ja Naisten sarjaan ilmoittautuneet voittajat pääsevät joukkueeseen ja loppujoukkue 
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valitaan osallistujista. 
  
Jatkossa joukkueet valitaan sitoutuneista pelaajista pitkäksi ajaksi (useita edustusvuosia).   
 
Päätettiin, että Suomi hyväksyy PM ajankohdan toukokuun viimeisenä viikonloppuna 2011.  
 
Päätettiin, että Suomi lähtee tekemään tiiviimpää yhteistyötä Ruotsin kanssa. Asiasta 
lähetetään kirjelmä Ruotsiin. 
 
Suomi tukee Viron pyrkimystä päästä NBU:n jäseneksi. Puheenjohtaja Jarmo Laakso pyytää 
Viron liitolta kirjelmän ja hakemuksen NBU:lle lähetettäväksi. 

 
 

68§  Liiton sääntöjen muutos ja kurinpitomääräyksien tilanne 

Olli Rahi esitti kurinpitoasioita. Päätettiin, että työryhmä, joka muodostuu Lakitoimikunnan 
puheenjohtaja Kati Sandströmistä, kilpailutoimikunnan puheenjohtaja Raija Tuomesta ja 
asiantuntijajäsen Olli Rahista, Kati Sandströmin johdolla selvittää liiton säännöstön 
ristiriitaisuuksia liittyen kurinpitomenettelyihin. 
Kurinpitoasioiden esitys saatava valmiiksi vuoden 2010 syyskokoukseen. 
Muut ristiriitaisuudet selvitetään vuoden 2011 kevätkokoukseen. 
  

69§ Kirjattavat asiat 

Ansiomerkkitoimikunnan puheenjohtaja Kari Koistiselle myönnettiin pyynnöstä ero pj:n 
tehtävästä.  Jatkossa puheenjohtajana toimii Seppo Niemi. 

Lakitoimikunnan puheenjohtaja Timo Sairaselle myönnettiin ero pj:n tehtävästä. Kati 
Sandström otti lakitoimikunnan tehtävät vastaan. Timo Sairanen jatkaa lakitoimikunnan 
jäsenenä. 

SBL:n Suurmestarin arvot jaetaan Hangossa maanantaina 1.3.2010 tilanteen mukaisesti. 
Suurmestarin arvon ovat saavuttaneet  
Englund Christer B-55 
Karhulahti Arttu JBK 
Toivonen Martti RAUMAN BK 
Toivonen Mikko OTAPIETI 
Uimonen Ilkka LAPPEENRANNAN BK 

 

70§  Muut esille tulevat asiat 

 
Koulutustoimikunnan puheenjohtaja Mauri Saastamoinen ja Finn Wardi tapaavat Helsingin 
Sanomien edustajan kanssa viikolla 33-34. he selvittelevät yhteistyön mahdollisuuksia.     
 
Keskusteltiin veteraanien SM-kilpailun kaksipäiväisyyden tarpeellisuudesta. Todettiin, että 
jotta kilpailussa saadaan pelatuksi tarpeeksi jakoja, on kilpailu hyvä pelata kaksipäiväisenä. 
 
Päätettiin, että puheluiden määrän rajoittamiseksi tehdään kokeiluluontoisesti 
toiminnanjohtaja Hulda Ahoselle puhelinaika. Ajat ovat syyskuun alusta alkaen: 
maanantaisin ja torstaisin 11.30 – 14.00. Puhelinajoista laitetaan liiton sivuille ilmoitus. 
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71§ Seuraavasta kokouksesta päättäminen 

Seuraava kokous pidetään Helsingissä Kaj G Backaksen kotona  9.9.2010 alkaen klo18.05.  

  

72§ Kokoukseen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 14.09. 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

  

 ______________________  ______________________ 

Jarmo Laakso    Hulda Ahonen 

 puheenjohtaja    sihteeri 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

______________________  ______________________ 

Kaj G Backas    Raimo Raunto 


